



农金微官网微信公众号



今日农商行 APP

主办单位：中国银行业协会农村合作金融工作委员会

承办单位：农商银行发展联合会

今日农信

潘光伟 书

新时代农村金融高质量发展新篇章

2021年12月

08

星期三

辛丑年十一月初五

第12期(总23期)

内部资料 免费交流

农商银行发展联合会三届三次理事会在北京召开

2021年11月26日下午，农商银行发展联合会三届三次理事会在北京农商银行总行会议室召开。为积极响应疫情防控政策，农商银行发展联合会三届三次理事会采取线下主会场及线上腾讯会议相结合的形式。根据联合会章程规定，近30家联合会理事单位、监事会单位、部分会员单位出席本次理事会会议。农商银行发展联合会2020、2021年轮值理事长单位，青岛农商银行党委书记、董事长刘仲生主持上半场会议，农商银行发展联合会2022年轮值理事长单位，北京农商银行党委书记、董事长王金山主持下半场会议。

农商银行发展联合会2020、2021年轮值理事长单位，青岛农商银行党委书记、董事长刘仲生在会上指出，十九届六中全会全面总结了中国共产党的百年成就和历史经验，作出了“两个确立”的重大论断，总结了“十个坚持”的宝贵经验，意义重大、影响深远。农商银行发展联合会要全面领会这次全会的重大意义，也要紧密结合十九届六中全会的相关精神和要求，精心谋划联合会明年的各项工作，坚定信心，凝心聚力，共谋发展。

农商银行发展联合会2022年轮值理事长单位，北京农

商银行党委书记、董事长王金山在会上指出，党的十九大提出乡村振兴战略以来，作为落实乡村振兴战略的农村金融主力军，农商银行在助力区域乡村振兴事业的同时，发挥行业合力优势，推进农商银行发展联合会工作深入开展，打出乡村振兴“组合拳”，激发乡村振兴金融服务的“解题”新活力。针对下一步农商银行发展联合会工作，王金山指出，既要继承完善联合会的既有工作，又要创新联合会的各项活动，更要提升联合会成员的获得感和参与感，建设好新时代中国农村金融特色行业社团。

会上审议并表决通过了《关于吸纳长春农商银行、吉林榆树农商银行等单位为联合会会员单位的议案》《关于审议选举北京农商银行担任农商银行发展联合会2022年轮值理事长单位的议案》《关于审议农商银行发展联合会2022年秘书处工作计划的议案》《关于审议农商银行发展联合会2022年度财务预算的议案》等四个议案；讨论并确定了联合会2022年研究课题为《农商银行客户分层管理与服务差异化研究》，决定在深圳筹备设立农商银行科技创新中心等事项。



北京农商银行党委理论学习中心组专题学习贯彻党的十九届六中全会精神



11月15日上午，北京农商银行党委理论学习中心组专题学习贯彻党的十九届六中全会精神，北京农商银行党委书记、董事长王金山主持会议。

会议指出，在建党一百周年之际，党中央召开六中全会，全面总结百年奋斗的重大成就和历史经验并作出决议，对于开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义，对于全党增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、确保步调一致向前进，对于推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗，都具有十分重大意义。

会议指出，习近平总书记所作工作报告，全面回顾了一年来党和国家各项事业取得的新进展、新成效。习近平总书记就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议（讨论稿）》所作说明，深刻阐明了总结百年奋斗成就和经验的重大意义和总体考虑，为我们理解和把握《决议》提供了根本遵循。习近平总书记在全会上的重要讲话，就贯彻落实全会精神、从百年党史中汲取前进的智慧和力量、做好当前工作等提出了明确要求。全会审议通过的《决议》是我们党通过的第三个历史决议，对进一步统一思想、团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。

会议要求，要把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

作为当前和今后一个时期的重大政治任务，全行各级领导干部要先学一步、深学一层，充分发挥示范带动作用，切实把全行党员干部群众思想和行动统一到全会精神上来，不折不扣落实好全会部署的各项任务和北京市委的各项工作要求。要以全会精神为指导，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，全力服务首都实体经济，统筹推进重点任务攻坚，努力实现稳健可持续发展。

会议强调，要确保高质量完成全年中心组学习任务。全行要对标对表上级党委对企业中心组学习提出的工作要求，确保相关工作落实到位。党史学习教育巡回指导组要继续发挥作用，督促各基层党委学习贯彻好党的十九届六中全会精神，开展好集中轮训和宣讲阐释解读，引导广大党员准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质，达到学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。要切实指导推进基层党组织落实“第一议题”学习制度，对照学习计划，查漏补缺，确保应学尽学。

此前，北京农商银行通过党委“第一议题”、碰头会、行长办公会等形式第一时间传达了党的十九届六中全会精神、市委常委会相关工作部署，开通“十九届六中全会”学习宣传贯彻专栏，自11月8日开始，在网讯专栏、微信企业号、《中心组学习参阅》等平台累计发布学习材料20余篇，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮。



北京农商银行当选农商银行发展联合会2022年轮值理事长单位

2021年11月26日下午，农商银行发展联合会三届三次理事会在北京农商银行总行会议室召开。会上审议并通过由联合会常务理事会提名推选北京农商银行担任农商银行发展联合会2022年轮值理事长单位。

北京农商银行改制成立于2005年10月19日，前身是创立于1951年的北京农村信用社，是国务院首家批准组建的省级股份制农商银行，基础金融服务覆盖北京市所有乡镇。北京农商银行牢固树立和贯彻新发展理念，坚持稳健可持续高质量发展，经营质效持续向好。成功跻身万亿商业银行行列，在英国《银行家》2021年全球1000家银行排名中，一级资本排名176位。资产质量和风险抵御能力

持续优于全国商业银行平均水平。在“中国TOP40家银行价值创造排行榜”中多项价值创造指标排名稳居前列，连续九年获评“全国最佳农商银行”，品牌形象和社会影响力持续提升。

北京农商银行党委书记、董事长王金山出席会议并讲话。他表示，2021年是建党百年，联合会三届三次理事会的召开要围绕深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻认识党的百年奋斗的初心使命、重大成就、历史意义、历史经验，充分把握以史为鉴，以更加昂扬姿态迈进新征程、建功新时代，努力开创农商银行发展联合会未来工作的新局面。

重庆农商银行深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

11月15日，重庆农商银行召开党委，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，部署全行学习贯彻全会精神工作。16日，开展党委理论学习中心组学习，专题传达学习党的十九届六中全会精神。

会议指出，在建党百年之际，党中央召开党的十九届六中全会，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，具有重大历史意义。习近平总书记的重要讲话，具有强大历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力，为我们奋进新时代、开启新征程提供了方向指引和根本遵循。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，思想含量、知识含量十分丰富，具有很强的政治性、理论性、战略性和指导性。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神，全面领会把握全会精神的丰富内涵与核心要义，切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来，不断从党的奋斗历程中汲取智慧和力量，以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代，以优异成绩迎接党的二十大召开。

会议强调，全行各级党组织和广大党员员工要切实

提高政治站位，把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实抓好。一是把全会精神作为党委、理论学习中心组学习、“三会一课”等重要内容，抓好学习研讨，深入领会精神实质，准确把握核心要义，切实推动全会精神入脑入心、知行合一。二是统筹谋划好宣传贯彻，把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，同贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神、开展“我为群众办实事”实践活动等贯通起来，加大宣传、宣讲力度，在全行迅速兴起学习贯彻全会精神的热潮。三是把学习贯彻全会精神作为动力，扎实推进国有企业改革和党的建设，圆满完成全年各项任务目标，坚决抓好金融服务、疫情防控、安全稳定等工作。

全行各机构迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮，广大党员同志坚定表示，要把思想和行动统一到党中央部署要求上来，把力量和智慧凝聚到落实全会提出的各项任务上来，坚定理想信念，强化责任担当，扎扎实实做好本职工作，奋力推动农商银行高质量发展，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。